

Corrigendum

In tender document Tender Enquiry No.24/Pharma/145(IV)/2016-RISH (ADMN)

Dated: 21-09-2016

As per schedule, Pre- Bid meeting of "Tender for Electrolyte Analyser for Department of Pharmacology" was held on 08-09-2016 at 03.00 PM, in the tender opening room.

After consideration by Store Purchase Committee following modification (deletions/additions/replacements) additions for Tender Enquiry No. 24/Pharma/145(IV)/2016-RISH (ADMN) has been made.

Specification Point no. 01:-

For: Should be able to measure sodium, potassium and Lithium.

Read as:- Should be able to measure sodium, potassium and lithium with option of upgradation of Ca^{++} , pH, Cl^- . All should be available with single injection/aspiration.

Specification Point no. 04:-

For: Should have a throughput of minimum 50samples per hour.

Read as: Should have a throughput/analysis within a minute of sample input.

Specification Point no. 11:-

For: - It should require 100 micro liter or lesser for whole blood serum.

Read as: - It should be require 100-150 micro liter for whole blood serum.

Specification Point no. 15:-

For:- Should supply reagent pack for 1000 tests, one internal filing solution of 125ml, two cleaning solution of 15ml and one quality control of 10ml.

Read as:- Should supply reagent pack for 1000 tests. Includes cleaning solution, filing solution and one quality control of 10ml.

Note: Last date of submission of bids in respect of aforesaid tender is hereby extended till 13-10-2016 at 03:00 PM and Technical bid will be opened on same day at 03.30 PM.